



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS GRADUAÇÃO

EDITAL PRPPG Nº 52, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, nomeado pela portaria Unila Nº 1401/2016, publicada no Boletim de serviço Nº 239 de 16 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, retificação do Edital PRPPG 51/2018 de resultado final do Edital de apoio à participação de docentes em eventos científicos.

1. RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

2.2 SOLICITAÇÕES DE DIÁRIAS NO PAÍS

Classificação	Nome Completo	Pontuação total na Planilha de Produção Intelectual	Local	Estimativa do valor total concedido em diárias (BRL)*
1	Edna Possan	184	Campo Grande	1003
2	Eder Cristiano de Souza	67,2	Porto Alegre	1062
3	Tereza Maria Spyer Dulci	47	Mariana, MG	1203,6
4	Juliana Pirola da Conceição Balestra	45,1	Porto Alegre	1203,6
5	Marcelino Teixeira Lisboa	39,5	Curitiba	1203,6
6	Mauro Victoria Soares	34,3	Curitiba	1062
7	Maíra Machado Bichir	22	Curitiba	1062
8	Laura Cristina Pires Lima	17	Cuiabá	1604,8

* Conforme Anexo I.5 da Chamada Pública Fundação Araucária 8/2017 e Ato 35/2013 da Diretoria Executiva da Fundação Araucária, que regulamenta diárias concedidas pela instituição.

Leia-se:

2.2 SOLICITAÇÕES DE DIÁRIAS NO PAÍS

Classificação	Nome Completo	Pontuação total na Planilha de Produção Intelectual	Local	Estimativa do valor total concedido em diárias (BRL)*
1	Edna Possan	184	Campo Grande	1003
2	Eder Cristiano de Souza	67,2	Porto Alegre	1062
3	Tereza Maria Spyer Dulci	47	Mariana, MG	1003
4	Juliana Pirola da Conceição Balestra	45,1	Porto Alegre	1003
5	Marcelino Teixeira Lisboa	39,5	Curitiba	1003
6	Mauro Victoria Soares	34,3	Curitiba	885
7	Maíra Machado Bichir	22	Curitiba	1062
8	Laura Cristina Pires Lima	17	Cuiabá	1003

* Conforme Anexo I.5 da Chamada Pública Fundação Araucária 8/2017 e Ato 35/2013 da Diretoria Executiva da Fundação Araucária, que regulamenta diárias concedidas pela instituição.

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Os demais itens do Edital PRPPG 51/2018 permanecem inalterados.

Foz do Iguaçu, 2 de abril de 2018.

Dinaldo Sepulveda Almendra Filho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação